

## Кушт-Г1ала или КАК ЛОВКАЧИ ПОДМЕНЯЮТ ИСТОРИЮ НАРОД

Послан abbasusupov1 - 28.02.2016 20:22

---

“Всякому из вас Мы устроили дорогу и путь” (5:48)

За несколько дней до Нового Года произошло интересное событие, на которое стоит обратить самое пристольное внимание..

В Ингушетии, да и не только, каждый уважающий себя человек знает мецената и подвижника Башира Куштова.

Этот человек много сделал для республики и простых людей.

Инвалиды, ветераны, пенсионеры, дети из малоимущих семей, ополченцы Донбасса; сотни и сотни благодарных улыбок

с человеческим теплом вспоминают Башира..

Друг мой, как выглядит зло? Ты можешь его описать? Ты скажешь оно материально, его можно потрогать..

Не думаю..

Скорее его стоит воспринимать через иную призму реальности.

Что если зло - это когда твоя собака заговорит с тобой человеческим языком, когда лилии в твоём саду запоют,

когда на твоих глазах вырастут камни на мостовой.. Вот истинное зло!

В человеческой природе оно проявляется аналогичным образом.

Живет вот так "некое лицо", оно уверенно, что многое знает, многое способно истолковать...

И находит такое "лицо" наивных братьев по вере и крови и хитростью втягивает в мерзкие отвратительные авантюры.

Так произошло с несколькими людьми из Ингушетии, которые оставили свои автографы на обращении к

президенту России Путину В.В.

Я говорю об истории со строительством Баширом своего дома в районе "Столовой горы", близ селения Духьаргишт.

Человек построил скромный дом для своей огромной семьи.

Сделал так, чтобы его дети не забывали национальные корни народа.

Более того, сам дом построен на земле предков, это родовое селение.

Все разрешительные документы в порядке. Башир за свой счет озеленил местную округу.

И вот человека, который на свои деньги выпустил массу образовательной литературы по истории

ингушского народа, закидали грязью представители этого самого народа.

Но Аллах открыл глаза обманутым. Люди увидели истину.

И вот первые из них подготовили документ, который мы публикуем.

Очень надеемся, что и остальные обманутые поймут, что их доверием воспользовались для грязных дел.

"Лицо", которое стоит за этой гнусностью, хорошо известно. По нему готовится отдельный материал.

В скором времени этот подлый злобный человечешка будет назван.

Наша инициативная группа будет следить за развитием истории одного маленького мерзкого клеветника.

<http://yachaynik.ru/images/fbfiles/images/toPresident.jpg>

В одном из хадисов сказано:

«И говорящему сплетню, и слушающему ее, грех поровну».

Посланник Аллаха (мир ему) также сказал: «Сплетник не войдет в Рай»

=====